

## Текст буклета компании «XXI век-TV»

### **В век скоростей**

Компания «XXI век – TV» была основана 10 лет назад. За это время рынок наружной рекламы из непаханного поля с бездной возможностей оформился в серьезный сегмент рекламного рынка с серьезной конкуренцией, а количество потребителей наружной рекламы, расположенной вдоль автомобильных трасс, возросло на несколько порядков.

XXI век почти не оставляет возможности для неспешного, сосредоточенного чтения специализированных изданий и справочников. Гораздо чаще нам приходится воспринимать информацию на бегу, и здесь трудно переоценить эффективность наружной рекламы. Броские рекламные щиты, размещенные по сторонам транспортных артерий, привлекают невольное внимание потенциального потребителя товаров и услуг, который даже не задумывается над той информацией, которую усваивает в таком огромном количестве, особенно во время вынужденного бездействия в автомобильных пробках.

Однако именно такое, практически произвольное усвоение является самым прочным. Принимая решение о предпочтении того или иного продукта или услуги, мы зачастую и сами не знаем, чем руководствуемся. А психологи утверждают, что выбор, на первый взгляд совершенно ни на чем не основанный, рождается именно из мимолетных, неосознанных впечатлений.

### **По дорогам Подмосковья**

Обширное поле нашей деятельности – это Московская область. Ее оживленные магистрали, федеральные трассы, центральные улицы крупных Подмосковных городов и поселков – идеальное место для Вашей рекламы. Московская область – это второй по плотности населения регион Российской Федерации – в Подмосковье постоянно проживает более 6,5 млн. человек. Общая протяженность подмосковных трасс достигает 25 тыс. км. Вплотную примыкая к столичному мегаполису, Подмосковье радушно встречает транзитных пассажиров, следующих из регионов в Москву. Таким образом число потребителей наружной рекламы, расположенной вдоль трасс Московской области, многократно увеличивается и приобретает поистине астрономические масштабы.

В ближайшей перспективе компания «XXI век – TV» планирует выйти и на московский рынок, включив в сферу своего влияния МКАД и примыкающие к ней московские районы.

### **О Вас узнают именно те, кто нужен Вам**

Специалисты нашей компании предложат Вам продуманную адресную программу размещения рекламных щитов в тех местах, где Ваша реклама будет работать лучше всего. Для определения таких мест наибольшей эффективности размещения рекламы мы проводим серьезные маркетинговые и социологические исследования.

В зависимости от Ваших целей и задач, мы можем установить одиночный рекламный щит или систему рекламных конструкций по всей Московской области. Если Вы хотите сообщить о небольшом предприятии местного значения, мы разместим рекламный щит с информацией о нем в непосредственной близости от его расположения. Если же Вы хотите напомнить о своей компании обширной целевой аудитории, сформировать в сознании потребителя определенный имидж Вашей фирмы или донести до него сведения о новых услугах или товарах, будет целесообразно установить соответствующие рекламные конструкции во всех подмосковных районах, более или менее равномерно распределив щиты с Вашей рекламой вдоль оживленных трасс.

## **Классика 3х6 и гигантские суперсайты**

Самый распространенный формат наружной рекламы – рекламные щиты размером 3х6. Мы предлагаем своим клиентам несколько вариантов подобных конструкций. Рекламное поле может быть поднято на различную высоту, по-разному располагаться относительно опоры и даже иметь сложное пространственное решение, в том числе угловое расположение рекламных поверхностей, что в ряде случаев необходимо для лучшего обзора.

В последнее время огромную популярность среди рекламодателей приобретают так называемые суперсайты. Рекламная поверхность их составляет 5х15 м., и такой рекламный щит может быть поднят на высоту до 30 м. Большой размер рекламного поля и высота расположения позволяет достигать максимальной эффективности рекламных сообщений. Суперсайты целесообразно размещать не только вдоль трасс, но также на улицах и площадях крупных городов Подмосковья. Ведь такие крупные объекты, к тому же так высоко расположенные, обязательно будут привлекать произвольное внимание не только водителей и пассажиров автотранспорта, но и пешеходов. В Москве подобные конструкции прочно заняли свое место на многолюдных площадях, вдоль проспектов и шоссе, а в Подмосковье их количество пока весьма скромное и далеко не достаточное, чтобы удовлетворить потребность в них со стороны рекламодателей. Поэтому наша компания в последнее время уделяет особое внимание именно установке суперсайтов.

## **В содружестве с высокими технологиями**

Высота суперсайтов позволяет размещать на несущих опорах специальное оборудование – базовые станции сотовой связи. Это ноу-хау наших специалистов. Для операторов сотовой связи мы разработали специальный пакет услуг, в котором предлагается установка радио-маяков на несущих конструкциях суперсайтов и вместе с тем реклама услуг компании-оператора. Нашими долгосрочными партнерами уже стали такие ведущие операторы сотовой связи, как «Мобильные ТелеСистемы» и «МегаФон». Подобным образом мы не только доносим до потребителя рекламные послания наших заказчиков, но и осуществляем весомый вклад в развитие высоких технологий.

## **Только укажите место...**

Для установки рекламных щитов требуется ряд разрешений и согласований с различными инстанциями. Сегодня спрос на услуги по размещению рекламных конструкций значительно превышает предложение, а потому для сбора разрешительной документации времени отводится очень мало – ведь все стремятся установить свой щит в самом подходящем месте.

Специалисты нашего отдела согласования имеют большой опыт работы с государственными и муниципальными службами и ведомствами. Они готовы с максимальной оперативностью обеспечить Вас необходимыми бумагами. Все расходы по сбору документов мы берем на себя. А Вам лишь остается сообщить, на каком месте и в каком формате Вы желаете видеть свою рекламу.

Наше преимущество – возможность согласовывать не только собственные проекты, но и производить услуги по сбору разрешительной документации на заказ. Вы можете заказать нам, помимо готовых рекламных щитов, услуги по согласованию рекламного места с возможностью монтажа рекламных металлоконструкций, в том числе, если необходимо, дополнительные согласования для электрической подсветки рекламной поверхности.

В самые сжатые сроки Вы получите на руки полный пакет документов. Ежегодное продление и переоформление соглашений также возьмет на себя наш отдел согласования.

## **Как мы делаем Вашу рекламу**

Во-первых, выбираем место. Рекламный щит, прежде всего, должен располагаться на оживленном отрезке шоссе или в людном месте (если речь идет о городских улицах и площадях). При этом обязательно учитывается рельеф местности, чтобы реклама было видна с максимального числа позиций. Далее следует серьезная работа по сбору необходимой документации. Наконец наши опытные специалисты приступают к непосредственному монтажу конструкции. Для установки сложных опор, и особенно при монтаже суперсайтов, используется самая современная дорожная и строительная техника. Квалифицированные инженеры на каждом этапе контролируют соответствие требованиям государственных стандартов. Чаще всего рекламный щит имеет две поверхности, расположенные под углом друг к другу для лучшего обзора. Когда опора и собственно щит установлены и закреплены надлежащим образом, промышленные альпинисты помещают на нее рекламный баннер, содержащий послание нашего клиента своим потенциальным или реальным потребителям.

## **Горячие предложения**

Благодаря оперативной работе наших специалистов по размещению рекламных металлоконструкций и, не в последнюю очередь, менеджеров отдела согласования, компания «XXI век-TV» нередко имеет возможность предлагать своим клиентам готовые решения. Места для наиболее эффективной рекламы уже

выбраны, все разрешения получены, документы подготовлены, грандиозные металлоконструкции и щиты возведены - и только ждут Вашей рекламы. Если места размещения готовых щитов, а также их формат соответствуют Вашим задачам, мы с радостью предоставим Вам эту возможность сэкономить средства. По всем законам бизнеса, готовые решения всегда имеют более привлекательную цену.

## **Присоединяйтесь, господа...**

Компания «XXI век- TV» приглашает Вас пополнить ряды наших клиентов, которые ценят нас за верность принципам взаимовыгодного сотрудничества, оперативность, и, конечно, за оптимальное соотношение цены и качества предоставляемых нами услуг.

Нашими услугами уже пользуются компании, чьи интересы простираются в сферах:

- Недвижимости и строительства,
- Производства и продажи автомобилей
- Производства и продажи продуктов питания
- Производства и продажи электроники
- Производства и продажи мебели
- Спортивных товаров и услуг
- Индустрии туризма и развлечений
- Услуг и средств связи,

А также

Банки и Финансовые компании.

## **Работайте с нами!**

Для того, чтобы сделать первый шаг в этом направлении, Вам достаточно связаться со специалистами нашего отдела продаж, которые квалифицированно ответят на все интересующие Вас вопросы.